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Adventní období je časem radosti, očekávání a příprav na Vánoce. Aby byly tyto dny pro
všechny bezpečné a pohodové, připravila policie i v Plzeňském kraji bezpečnostní opatření.

V souvislosti s adventním obdobím a vánočními svátky policisté v Plzeňském kraji přijali zvýšené
bezpečnostní opatření, i přestože se již delší dobu zaměřují na místa s větší koncentrací osob, jako
jsou například vánoční trhy, nákupní centra, vlakové nádraží, centrum města, a další vytipovaná
zájmová místa a veřejná prostranství. Policisté v Plzeňském kraji úzce a dlouhodobě spolupracují s
městskými strážníky, státní správou i samosprávou, kteří se také podílí na hladkém průběhu
adventního období. Bezpečí našich občanů je pro nás dlouhodobou prioritou nejen v ulicích, ale i na
plzeňských silnicích, bezpečnostní situaci nepodceňujeme.

V předvánočním čase všichni prožíváme období adventu, ke kterému se neodmyslitelně pojí přípravy
na Vánoce a nakupování dárků, kterými chcete udělat radost svým blízkým. Právě při této aktivitě
byste měli být obzvláště obezřetní a to, ať už nakupujete na vánočních trzích, v kamenných
obchodech nebo na internetu. Pachatelé majetkové trestné činnosti vědí, že lidé jsou v této době
méně obezřetní a toho využívají. Nedejte jim příležitost a nenechte si zkazit jedny z nejkrásnějších
svátků v roce.

Je důležité, aby i děti věděly, že se mohou vždy obrátit na nejbližšího policistu, pokud se ztratí svým
rodičům při nákupech na místech s větší fluktuací osob, cítí se nejistě nebo potřebují pomoc,
například na vánočních trzích. Policisté jsou zde nejen pro zajištění bezpečnosti, ale také pro pomoc
a podporu veřejnosti, včetně dětí. Rodiče by měli své děti poučit, že pokud se ztratí, mohou se bez
obav obrátit na policistu.

Doporučení na závěr:

Při cestě na vánoční nákupy či slavnosti buďte připraveni na zvýšený provoz na komunikacích. Buďte
ohleduplní k ostatním účastníkům silničního provozu. Obrňte se trpělivostí a nezapomeňte, že
alkohol či jiné návykové látky za volant rozhodně nepatří.

Přejeme vám krásné, klidné a pohodové adventní dny plné radosti a štěstí a vždy bezpezpečný návrat
ze svých cest domů ke svým rodinám.
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